

长春博物馆、南大营旧址陈列馆 被命名青少年爱国主义教育基地

近日,共青团吉林省委、吉林省青年联合会和吉林省少工委联合印发了《关于命名2020年吉林省青少年爱国主义教育基地的决定》,长春博物馆、南大营旧址陈列馆被命名为“吉林省青少年爱国主义教育基地”。该决定为长春博物馆和南大营旧址陈列馆进一步发挥爱国主义教育功能奠定了更加坚实的基础。

长春博物馆和南大营旧址陈列馆在展览和社教工作中一直坚持以爱国主义教育为核心,坚持以青少年为本,在弘扬和培育民族精神上下功夫求实效,努力把教育基地建设成为广大群众

培养爱国情感、培育民族精神的重要阵地,尤其是青少年学习以爱国主义为核心的民族精神、陶冶道德情操的重要课堂,突出爱国主义教育这一主题,不断挖掘自身资源,拓展教育内涵,扩大社会影响,依托馆藏文物和系列展览,与驻长高校、中小学校、社区等单位联合开展了“长博讲堂”“爱我中华故事汇”“历史走出长博 知识你我共享”等丰富多彩的社教活动。疫情期间,长春博物馆创新宣传和教育方式,以云游、抖音直播撬动博物馆“IP宝藏”,开展了多次直播活动,近2000人参与、4.5万点赞,用“网络+博

物馆”为青少年提供丰富的精神食粮,引领未成年人健康成长。

2021年是中国共产党建党100周年,长春博物馆、南大营旧址陈列馆作为激发青少年爱国主义精神、凝聚青年力量的重要场所,将以建党100周年为契机,发挥博物馆红色教育职能,以传承抗战文化、弘扬爱国之情为主旨,进一步发挥吉林省青少年爱国主义教育基地的积极作用,广泛建立共建合作教育机制,积极配合共青团工作,面向广大青少年开展形式多样、内容丰富的爱国主义教育活动。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20255期开奖公告
开奖号码:460

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	2157注	1040元	2243280元
组选3	0注	346元	0元
组选6	8784注	173元	1519632元

全国销售金额:17257426元。

中国体育彩票排列5第20255期开奖公告
开奖号码:46081

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	40注	100000元	4000000元

全国销售金额:11719804元。

体彩超级大乐透第20110期开奖公告

本期开奖号码:11 16 20 21 28 05 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	6966119元
	追加	1注	5572895元
二等奖	基本	83注	132491元
	追加	35注	105992元
三等奖	209注	10000元	2090000元
四等奖	814注	3000元	2442000元
五等奖	15173注	300元	4551900元
六等奖	27642注	200元	5528400元
七等奖	32536注	100元	3253600元
八等奖	800854注	15元	12012810元
九等奖	8338827注	5元	41694135元

本期一等奖出自:安徽(基本1注 追加1注)、河北(基本1注)、山西(基本1注)、福建(基本2注)、河南(基本1注)。620860563.24元奖金滚入下期奖池。

暖心! 民警及时救助受伤猫头鹰

近日,黄泥河森林公安局与敦化市公安局联合救助了一只受伤猫头鹰,并移交至当地野生动物保护局专业人员,有效保护了野生动物资源。

黄泥河森林公安局森侦大队民警在工作中接到敦化市公安局交警大队转警称,在302国道334公里公路旁,发现一只野生动物,疑似受伤,请森林公安民警前来救助,接警后民警立即驱车前往现场。

到达现场后,民警通过近距离观察,确认是国家二级保护动物猫头鹰。这只猫头鹰趴在路面上,靠近时它也不飞,只是小心地躲避着,民警初



步判断,这只猫头鹰可能受到撞击,翅膀受伤无法飞行。于是,民警找来箱子小心翼翼地把它装上车,送到黄泥河野生动物保护局进行救治,待痊愈后放归大自然。

近年来,随着人们对环境和野生动物保护意识的不断增强,得到救助的野生动物也逐年增多。在此,森林公安呼吁,如遇野生动物受伤等情况,不可私自救助或盲目放生,要及时报警或与野生动物保护部门联系,使动物得到救治后,科学放生。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道
警方供图

乐小星闪耀青春光芒 体彩开启公益新篇章

2020年是中国体育彩票进入全国统一发行第26年,和中国的许多行业相比,中国体育彩票尚年轻,青春正当时。但在时代的洪流里,在改革的征程上,这位朝气蓬勃的“90后”已累计筹集公益金超5500亿元,为社会提供超50万个就业岗位,持续助力健康中国战略,带动体育文化科技等产业发展,体彩的影响力蕴含在一个个坚实而硬气的数字里。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第20109期
奖池余额为
57771982.55元

作为国家公益彩票,体彩一直肩负着光荣的责任与使命,不断突破自我,不断创新求发展。在2020全民抗“疫”、脱贫攻坚决胜之年,体彩将“公益、公信、健康、乐观、进取”的形象浓缩并具象化,打造出吉祥物体彩乐小星。借助“见证公益的力量”主题发布会、乐小星公益大闯关落地活动和一系列衍生品的推出,体彩不断聚集青春光芒,为公益体彩的焕新之旅增添力量。

亮相,乐小星“圈粉”无数

10月18日,中国体育彩票以“见证公益的力量”为主题的发布会召开,体彩公益的践行者、参与者、受益者齐聚现场讲述公益故事,汇聚微公益力量。发布会上体彩吉祥物乐小星正式亮相,阳光可爱、活泼可人等特点获得了人们的喜爱。此外,体彩推出“微光海洋”公益平台,让公众直观见证公益体彩带来的改变,也让每个人都更

方便地参与到公益之中。为了让更多的人能够近距离接触体彩吉祥物乐小星,深入地了解乐小星的魅力,10月23日至11月1日,“乐小星公益大闯关”主题落地活动亮相杭州湖滨步行街。魅力四射的乐小星、年轻化的潮流元素让更多人了解到公益体彩的活力。每天都吸引数万人到场,受到广泛关注。

作为中国体育彩票的“全职”吉祥物,乐小星在体彩彩票各项活动中还将持续露面。无论是体彩官网官微还是各种线下活动,人们都将有机会与乐小星互动交流,能够更加丰富充实地感受体彩公益。

创新,“萌物”汇聚公益力量

在中国体育彩票一直坚守的“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神中,创新也被称为“体彩精神的精髓”,是体彩发展的不竭动力。

此次参与乐小星活动的群体中,有很

多都是90后。这是因为体彩从形式到内核不断创新,用他们喜欢的社交方式和审美习惯去沟通。乐小星虚拟盲盒互动游戏“乐小星抽抽乐”中藏着十个不同形象的乐小星,也让公众看到乐小星是一个充满无限潜能、无限希望的生命体;乐小星公益大闯关活动,凭借“高颜值”的展台,别具巧思的闯关环节和丰厚的礼品,成为今秋又潮又酷的公益打卡地;灵动鲜活的乐小星微信表情包,让体彩形象成为流行文化的先锋,承载年轻一代更多的交流需求,更让乐善能量无处不在……

从线上互动到线下体验,乐小星聚光而来、向光而行,一路播撒快乐与温暖。体彩也在不断丰富公益理念、创新公益形态,让更多青春力量乐于参与公益事业。

公益,体彩品牌的永恒主题

正如中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,凝聚在“乐小星”身上的全



部元素和能量最终都集中到“公益”的核心要素上,乐小星带着广大购彩者的爱心,跨过山水,超越时空,到达最需要的地方,为更多人传递温暖和力量。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。中国体育彩票的公益之路将以光为伴,这些光来自公众的力量,来自与时俱进的追求,来自厚积薄发的创新。这光或许不那么耀眼,但始终温暖明亮。
/关言

百万+“爱心”十万+点赞,“体彩+”由你定义

听说2020年的冬天会特别冷,但正是因为冬天的寒冷,才能让我们感到温暖的珍贵。体彩以“互联网+公益”模式打造的“微光海洋”平台有温度、有创意,上线才短短两周时间,已经收获了公益粉丝们的百万“爱心值”支持。数十万“热门公益活动”点赞,数千个“公益梦想”留言……

“微光海洋”平台不止有“体育+公益”,更有“体彩+教育助学”“体彩+社会救助”“体彩+绿色环保”“体彩+医疗救助”……这

一个个“体彩+”话题,都成了小伙伴们的打call热点。

在教育助学方面,山东“公益体彩乡村小学爱心书库”让更多的农村孩子们能沐浴书香、快乐成长。西藏体彩助学活动依旧不改初心,再启新程,让百万大学生圆梦象牙塔。安徽体彩援建的希望小学,让乡村儿童拥有读书识字的机会;在绿色环保方面,浙江湖州体彩助力太湖环保公益项目,认领500平方米太湖芦苇的种植,致力于修复和

保护太湖水域生态环境;在医疗救助方面,重庆体彩贫困留守儿童重大疾病救助行动,为病床上的重疾儿童提供了生命救助金,让他们坚定信心,勇敢战胜病魔。

体彩公益的脚步远不止于此,江西体彩大力践行帮扶好人的公益之举,云南体彩组织志愿者看望敬老院老人,湖北襄阳体彩人李齐心为贫困村民捐赠农机具……这个个温暖而又充满爱心的案例,为冬天的脚步带来了爱的温度,小伙伴们,为公

益打call,心里是不是感觉暖洋洋的?

爱心传递,继续打call,只需扫描下方二维码,登入“微光海洋”活动平台,轻轻点击“爱心”,就能助力公益,坚持累计“爱心值”,下一个“体彩+”由你定义!

